

# 天安公交集团党委召开第二次会议

本报讯(党政办 杜敏)2019年9月4日,中共鄂尔多斯市天安公共交通集团有限公司委员会第二次会议在天安集团八楼会议室召开,集团党委书记刘军、党委副书记刘恭明、赵世祥、党委委员刘俊斌、薛少卿参加,党政办主任乔利军列席。会上,讨论了天安集团党委组成人员的增补事宜,讨论了天安集团机关支部书记和集团工会主席候选人情况,对下一步党建工作开展的相关

事项做了具体部署。集团党委书记刘军指出:今后党委要将党建工作作为重点亮点去加强,各支部成员要高度重视并积极配合。同时党委书记提出几点要求:一是健全完善党建工作的相关制度,将党建考核纳入日常工作中,把各支部开展活动情况、党员学习情况作为年底评优评优的标准之一;二是每月的行政例会更名为党政工作会议,会议中安排一次

理论知识学习;三是各支部党员干部要加强学习,提高对党建工作的认识并熟悉基本工作流程,全面了解掌握党和政府的路线方针、政策。四是天安党委微课堂是今后集团党委线上主要的理论政策学习阵地,成员由集团党员、积极分子以及党务工作者构成,非以上人员将清理出群。五是各支部根据实际情况大力开展党员示范岗等创建活动,并且要做好相关的监督、考核工作。



集团党委成员对集团党建工作的下一步开展集思广益



2019年度内蒙古自治区交通运输突发事件应急演练当天,自治区交通运输厅党组成员、副厅长李雯雯、自治区运管局局长苏辉、鄂尔多斯市人民政府副市长李文忠等领导参观了我公司新能源公交车以及安全防护隔离设施。

安全管理部 王跃刚报道

# 市交通运输局到东康公司督导检查工作

本报讯(东康公司 侯程耀)9月20日,鄂尔多斯市交通运输局副调研员张军生、市道路运输管理局安监支队副队长高飞一行深入东康公司开展国庆节前的安全生产督导检查,要求公交企业要按照上级主管部门下发的文件精神统一安排与部

署,确保国庆节期间安全生产形势平稳。检查组对东康公司开展的驾驶员安全培训实施情况、驾驶员安全文明教育培训档案、车辆安全检查等相关档案进行细致查阅,并听取了相关人员的工作汇报。检查组成员指出要严格按照安全

生产行动方案执行,从严把生产过程中的各个环节,认真开展自查自纠,细化检查内容、明确主体责任,确保各类管控取得实效。通过开展安全教育培训,不断从思想上强化驾驶员的安全意识,切实将安全工作放在最重要的位置。

# 东康公司召开安全生产工作部署会议

本报讯(东康公司 侯程耀)为切实做好中秋节小长假期间各项安全生产工作,确保安全生产形势平稳。东康公司于9月12日下午组织各级管理人员召开了中秋节期间安全生产工作部署会议,会议由经理助理贺永飞主持。会上,公司经理助理贺永飞组织各级管理人员学习了《鄂尔多斯市道路运输管理局关于2019年中秋、国庆安全生产大检查的通知》(鄂运管发[2019]526号)文件,并结合近期上级主管部门下发“安全生产百日行动”文件精神,安排部署了中秋节期间我公司的各项安全生产工作,具体如下:一是关注中秋节期间客流变化,城区街道、东康线路段各类私家车车辆增多,各队管理人员要

求驾驶员谨慎行驶、合理保持车距,做好预防性工作。二是做好出车前的各项安全检查工作,确保无带病车辆上线运行现象。三是严格要求驾驶员做好“三品”检查工作,在乘客携带物品乘车时务必要询问乘客是否携带有“三品”。四是节假日期间,要合理排班,保证充足的睡眠时间。同时,各级管理人员要严格按照节假日期间的值班安排,严格做好各项安全防范工作,遇有突发事件,要及时处理与报告。贺经理指出所有驾驶员严禁酒后上岗、严禁疲劳驾驶,各队管理人员要督促本队驾驶员按照公司的各项规章制度和安全操作规程,严格落实各项安全防范措施,做好节假日期间的安全预防工作。



# 东康公司接受主管部门检查

本报讯(东康公司 韩杰)9月19日下午,鄂尔多斯市道路运输管理局安监支队副队长全建民一行到东康公司检查指导工作,并就国庆节期间的安全生产工作进行了安排部署,公交总公司安全管理部部长薛少卿、东康公司经理助理贺永飞等领导陪同。全支队一行听取安全生产工作开展情况汇报后,实地查阅了东康公司各方面档案资料。全支队对东康公司开展的从开展隐

排查-组织整改落实-跟踪落实情况-开展隐患排查的闭环安全管理模式给予充分肯定。并对东康公司开展的驾驶员安全文明驾驶培训教育工作给予高度评价。最后,全支队要求公交企业要认真贯彻落实上级主管部门下发的有关国庆节期间安全生产文件精神,合理安排部署企业内部国庆节期间的各项安全生产工作,严格执行领导带班及24h值班制度,并做好值班记录。

# 东胜公司 公交进校园

本报讯(东胜公司 高梦璐)近日,东胜公司与天安公交总公司安全部联合东胜区交警大队在东胜区万佳小学、学苑小学、东方实验小学开展了“小手牵大手”公交安全乘坐进校园宣传活动,安全管理部部长薛少卿、东胜公司杜志胜参加了活动。活动中,通过播放安全乘车知识、发放宣传资料,向同学们介绍了安全乘车知识。随后,同

学们井然有序地乘车体验公交车厢环境,东胜公司副经理宋建文、安全主管温海洋、安全干事李强在公交车上对同学们进行了较为详细的讲解,包括如何安全乘车、乘坐公交车时需注意哪些事项;安全锤、灭火器的使用方法以及应急逃生该如何操作等一系列安全知识,交警大队的宣讲员向同学们展示了一系列安全手势,使同学们全面理解了安全乘车的重要性。

# 驾校与检测站 开展学习培训

本报讯(驾校 樊亚静)近日,天安驾校与检测站主任刘瑞主持召开了机动车检测作业指导和消防安全培训会,天安驾校检测站行政人员、引车员及业务员参加培训。培训中,主任刘瑞详细讲解了仪器设备的正确使用与操作,切忌使用不当和违规操作,保

证检测工作质量。在“提高安全意识 消除安全隐患”的培训中,考核员樊亚静分析了公司当前的安全形势,并结合大量警示案例,就工作中如何提高消防安全能力进行了讲解。此次培训内容充实,讲解细致,进一步强化了参会人员的安全意识。

# 阿康公司助力“开学季”

本报讯(阿康公司 王乐)金秋送爽,丹桂飘香。为做好开学季乘客出行保障工作,满足学生出行需求,阿康公司采取多种措施全力做好运营保障,密切跟进学校周边拥堵路段、站点和区域,及时跟进客流情况及道路环境,提前做好公交车运力配置和优化,要求驾驶员在车辆行驶学生密集的学校路段时,必须做到斑马线前减速慢行,遇到行人停车礼让。防隐患保平安,督促行车更规范。从9月9日开始,为了进一步强化三级管理机制落实,阿康公司安排运行安全管理人员走进场站、公交站点,重

点路口及区域,每天早晨7:00-8:00点、中午11:30-15:00点、晚上17:30-20:00点期间,分三班对路口隐患及收发车情况进行检查,督促驾驶员落实好“一停二看三通过”、无灯控路口停车观察、乘客坐稳扶好后起步等安全措施,同时注意高峰期间车距、行车速度、文明用语等,做好“安全行车、文明礼让”。强化思想,加强安全教育培训。9月10日组织全体驾驶员召开安全培训会,公司结合秋季开学时间,针对客流增多、天气骤降多变、道路状况等特点,开展换季安全培训。同时,运行队长根据驾驶

员排班情况,合理调配,严禁出现连续上班、带病上班、私自调班等现象,加强各线路安全行车宣传,为开学季营运工作提供坚实的安全保障。为提升公交出行安全,9月19日,公司联合康巴什交警大队、康巴什区第二小学,举办了“小手拉大手、安全一起行”交通安全实践体验活动进校园。活动期间,通过发放宣传图册、讲解乘坐公交车知识和现场交通指挥手势操表演,积极引导大家“不做低头族,做文明行者”。通过此次活动有效提升了学生对交通安全的“你我有责”主人翁意识,对“安全出行,文明出行”有了更深的认识和体会。